
1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

 

Instrukcja montażu
 

Konstruktor 2017-01-12

 

Zaprojektowany przez Sprawdzony przez Zatwierdzony przez Data

1 / 1 
Wydanie Arkusz

Data

Mercedes C-klasa: 
W204 i S204 (bez AMG zestw zderzaka), rok prod: od 2007,
Mercedes E-klasa:
Coupe C207, rok prod: od 05.2009
 

Zestaw śrubowy:
Śruby:
M12x70-8.8   - 2 szt.
M12x35-8.8   - 4 szt.
M10x35-8.8   - 12 szt.
Podkładki:
Ø13           - 4 szt.
Ø13xØ35    - 2 szt.
Ø10,5xØ30 - 12 szt.  
Podkładki sprężyste:
Ø12,2       - 6 szt. 
Ø10,2       - 12 szt.
Nakrętki:
M12-8      - 6 szt.
M10-8      - 8 szt.
 

Instrukcja montażu:
1. Usunąć wykładzinę z bagażnika.
2. Usunąć akumulator z bagażnika - dla modeli z silnikiem Diesla.
3. Zdemontować w bagażniku płytę środkową z tylnej ścianki.
4. Zdemontować zderzak.
5. Zdjąć osłonę termiczną.
6. Odkręcić wkładkę zderzaka - nie będzie potrzebna.
7. Usunąć plastikowe osłony z bocznych punktów mocowania w bagażniku.
8. Należy umieścić ramiona A i B w podłużnicach i przykręcić od czoła - stosując śruby 
    M10x35, podkładki powiększone, podkładki sprężyste i nakrętki, oraz z boków 
    stosując śruby M10x35, podkładki powiększone, sprężyste.
9. Przykręcić belkę główną C do ramion A, B stosując śruby M12x35, podkladki, 
    podkładki powiększone, podkł. sprężyste nakrętki.
10. Wszystkie śruby dokręcić momentami jak w tabeli.
11. Należy zamontować wcześniej odkręcone części w pkt. 1, 2, 3, 4, 5.
12. Przykręcić kulę oraz blachę gniazdka elektrycz. śrubami M12x70 
     (podkładki, podkładki spręż., nakrętki). Momenty dokręcenia wg tabeli.
13. Podłączyć instalację elektryczną wg instrukcji fabrycznej samochodu.
 
Fitting instructions:
1. Remove the covering of boot.
2. Only for diesel model: remove the battery from the boot.
3. Dismount in the boot the synthetic panel from the rear panel.
4. Dismount the bumper.
5. Remove the heatshield.
6. Dismount the inside bumper - it will no longer be used.
7. Remove the synthetic caps from the side fitting points in the boot.
8. Place the arms A, B in the stringers and screw it with the bolts M10x35 (enlarged washers, spring washers, nuts) 
    from the front and with the bolts M10x35 (enlarged washers, spring washers) from the sides.
9. Screw the main bar C to the arms A, B using the bolts M12x35, washers, enlarged washers, spring washers, nuts.
10. Tighten all the bolts according to the torque setting - see the table.
11. Mount the previously uninstalled part of the point. 1, 2, 3, 4, 5.
12. Fix the ball and electric plate with the bolts M12x70 (washers, spring washers, nuts).
     Torque settings according to the table.
13. Connect the electric wires according to the instructions of the car.
 

   Momenty dokręcenia nakrętek i śrub (8.8)
   Torque settings for nuts and bolts (8.8)
M8 - 25 Nm;   M10 - 55 Nm;   M12 - 85 Nm

M12x70

M12x35

M10x35

M10x35

M10x35

C

A

B

M12x35

M10x35


